



Ορθή επανάληψη

Ναύπλιο, 12/06/2024

Α.Π.: 13177

Προς: Τους φοιτητικούς συλλόγους
των Τμημάτων του ΠΑΠΕΛ
(μέσω των γραμματειών)

Θέμα: «Ορισμός εκπροσώπων φοιτητών για: 1. Επιτροπή Φοιτητικής Μέριμνας, 2. Επιτροπή Φοιτητικού Εστιατορίου και 3. Επιτροπή φοιτητικών Εστιών ακαδ. Έτους 2024-2025».

Προκειμένου να συσταθεί: η Επιτροπή Φοιτητικής Μέριμνας, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. ΚΥΑ Φ5/68535/Β3(Φ.Ε.Κ. 1965/τ.Β'/18.06.2012), η Επιτροπή Φοιτητικού Εστιατορίου (με σκοπό την όσο το δυνατόν καλύτερη διασφάλιση ποιότητας και την εύρυθμη λειτουργία των φοιτητικών εστιατορίων, λαμβάνοντας υπόψιν πάντα την απόσταση των Σχολών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου), και η Επιτροπή φοιτητικών Εστιών, σύμφωνα με τους κανονισμούς των εστιών, ακαδ. Έτους 2024-2025, παρακαλούμε όπως εκλέξετε - προτείνετε αντίστοιχα τους εκπροσώπους σας και κατόπιν όπως μας αποστείλετε τα πλήρη στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, e-mail και τμήμα), ώστε να τους ενσωματώσουμε στις ως άνω επιτροπές.

Ο ορισμός των επιτροπών θα είναι ως εξής:

1. Εκπρόσωποι Φοιτητικής Μέριμνας

Τακτικά Μέλη: ένας (1) φοιτητής από κάθε Σχολή (προηγείται συνεννόηση μεταξύ των τμημάτων της εκάστοτε σχολής)

Αναπληρωματικά Μέλη: ένας (1) φοιτητής από κάθε Σχολή

2. Εκπρόσωποι Φοιτητικού Εστιατορίου

Τακτικά Μέλη: ένας (1) φοιτητής ανά πόλη (προηγείται συνεννόηση μεταξύ των τμημάτων της εκάστοτε πόλης)

Αναπληρωματικά Μέλη: ένας (1) φοιτητής ανά πόλη

3. Εκπρόσωποι Επιτροπής-Εφορείας (Καλαμάτα)

Τακτικά Μέλη: ένας (1) οικότροφος φοιτητής, που προτείνεται από το σύλλογο οικότροφων της Εστίας.

Αναπληρωματικά Μέλη: ένας (1) οικότροφος φοιτητής, που προτείνεται από το σύλλογο οικότροφων της Εστίας.

4. Διοικούσας Επιτροπής (Πάτρα) Φοιτητικών Εστιών

Τακτικά Μέλη: δύο (2) οικότροφοι φοιτητές, που προτείνονται από το σύλλογο οικότροφων της Εστίας.

Αναπληρωματικά Μέλη: δύο (2) οικότροφοι φοιτητές, που προτείνονται από το σύλλογο οικότροφων της Εστίας.

Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση,

Από τη φοιτητική Μέριμνα